

2011年5月26日 星期四 农历辛卯年四月二十四 晚报新闻热线67659999 东区新闻热线60955255 发行服务热线67655600 广告服务热线67655668 中原报业传媒集团主管 郑州晚报社出版 国内统一刊号CN41-0002 邮发代号35-4

总第11561期

## 时政新闻

AA01~AA16

POLITICS NEWS

用新闻纸建设郑州

省领导调研督察我市食品安全工作

## 从重从快从严惩处 食品非法添加行为

本报讯 我省严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项整治行动已全面展开。昨日上午,省委常委、常务副省长李克来我市调研食品安全工作,并就专项整治行动开展情况进行重点督察。他要求,全省各级政府、各职能部门要高度重视,认真对待,把食品安全作为一项非常重要的工作来抓,确保人民群众的身体健康和生命安全。

市长赵建才,市委常委、常务副市长胡荃,副市长刘东陪同调研。

李克深入到管城区十八里河乡的部分食品生产经营企业,实地察看食品安全生产过程,详细了解企业生产经营情况。李克指出,作为食品安全的责任主体,食品生产经营企业一定要严格按照相关法律法规的要求,做到规范管理,安全生产,杜绝食品非法添加和滥用食品添加剂等违法行为,保障人民群众的健康安全。

在随后召开的座谈会上,市政府及管城区分别就全市开展严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项整治行动情况作了汇报。全省专项整治行动部署后,我市迅速行动,各县(市)、区政府和各有关部门对本辖区和所有监管的食品生产经营单位开展拉网式排查,做到不留

死角,不留盲点,不放过任何一个隐患。对监督检查中发现获证企业不再符合生产许可条件的,一律依法撤销食品生产许可证;对存在无证生产行为的,坚决依法查处;对发现使用非食用物质和超限量标准、超使用范围滥用食品添加剂生产等违法行为,依法从重、从快、从严打击,构成犯罪的,及时移交公安机关追究刑事责任。为了做好食品安全工作,目前,我市成立了食品安全委员会,对全市食品安全工作进行指挥、协调和管理;新成立的6个督导检查组,也将深入各县(市)、区对工作开展情况进行严格督导检查;建立责任追究制度,对工作不力及失职、读职行为严格问责。此外,为了建立长效机制,我市制定的有奖举报办法及信息员、协管员管理办法等也将于近日出台。

## 网友热议郑州最具投资价值

以激情和实干造就一方热土中原经济区核心增长区前景无量

本报讯 郑州入选"中国2010年EMBA最具投资价值城市",充分证明了我市作为中原经济区核心增长区的投资带动作用和龙头地位。报道(5月23日A02版)见报后,引发网络热议。网友们纷纷在大河网、中原网和商都网论坛发帖:"郑州正在以激情和实干造就一方投资热土,郑州都市区建设——宜居教育城、宜居健康城等全新规划理念将成为郑州发展的新动力源!"

截至昨日18时记者发稿时,有近千人次浏览,300余人次跟帖。

网友"青青河草":值得我们欣慰的是,我们看到郑州在努力改变自己!郑州正在以激情和实干造就一方投资热土!现在的郑州,正在努力提升和改善城市的复合价值,这些不但是城市社会环境、经济运行、产业潜能、文化底蕴、精神品格等多方面的综合体现,而且是城市内聚力和外引力强弱的重要标志。其核心表现形式为城市投资成本最小化或城市投资利润最大化。

网友"一叶一菩提": 郑州这个城市得奖了, 希望郑州的市民乃至 全省的老百姓, 都能因为得到这个荣誉而获益。

网友"梦醒花犹存": 好的投资环境能带来巨大的商业潜力和机遇,大型企业入驻郑州,也给郑州的经济社会发展提供了基石和保障,如此良性循环,更是迎合了发展建设中原经济区、打造中原经济区核心增长区的战略思想。郑州获此殊荣,当之无愧。

网友"ohmylady": 郑州是中部地区物流最快捷、成本最低廉的城市。商贸兴旺、产业齐全、郑州新区前景远大, 中原经济区核心增长区力量无穷。我爱我的家乡郑州! 欢迎爱家乡的朋友回来投资。

网友"痞子鱼ekin":中原经济区,郑州最给力!

**网友"郑州加速度":**厚重河南,魁力郑州。裁下梧桐树,引来金凤 凰:投资选中原,郑州加速度。

